

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年8月

15

星期六

农历庚子年六月廿六

总 3631 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

我区召开重点项目调度会

本报讯 实习记者俞扬祺、记者张贵华报道:8月12日上午,区重点项目调度会在区政府常务会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席并作讲话,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长张军华出席会议。

在认真听取汪洋校区改造、贞白中学扩建、广丰中学西山校区扩建、石溪—徐田旅游公路、十都文旅综合体、福康颐养院、广德医院、农产品交易中心、马家柚综合开发等重点项目责任单位负责人

的进展情况汇报后,郑华森指出,项目建设是推动经济社会发展的强力“引擎”,更是我们实现高质量发展的坚实根基。各级各部门要高度重视,咬紧目标任务,盯紧盯细落实,确保全区重点项目建设快速推进。

郑华森强调,要做实项目前期调研论证工作,全面准确掌握情况,抢抓战略机遇,立足发展定位,科学编制规划,为项目顺利实施奠定坚实基础,尽最大可能提升项目的社会与 (下转2版)

全区基层党建“三化”建设推进会暨“党建+幸福小区”工作部署会召开

胡心田出席并讲话

本报讯 记者柯柯报道:8月13日上午,全区基层党建“三化”建设推进会暨“党建+幸福小区”工作部署会召开。区委书记胡心田出席会议并讲话。

区委常委、组织部长管宜生主持会议并解读相关文件。铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海出席会议。

胡心田强调,要提高政治站位,深化思想认识。从基层党组织抓起,从最基础的事情做起,积极推进基层党建“三化”建设和“党建+幸福小区”工作,是贯彻中央、省市重大决策部署的必然要求,是践行人民至上理念的实际行动,是为广丰发展打基础、管长远的有效举措。要把“三化”建设和“党建+幸福小区”作为一项重要工作,扭住不放,抓出成效。要以问题为导向,瞄准问题去,盯住问题改,不断提升基层党建工作水平。要牢固树立“打基础管长远”这个理念,克服压力,迎难而上,确保“三化”建设和“党建+幸福小区”各项工作任务落到实处。

胡心田强调,要紧扣目标任务,全力推进基层党建“三化”建设。我们要牢固树立大抓基层、大抓支部的鲜明导向,把“三化”建设作为当前基层党建的“一号工程”“书记工程”来抓实抓好,抓出成效。要对标对表、精准发力,全力推进标准化建设。重点围绕组织设置、领导班子建设、经费保障、活动场所等四个方面定标准,从最基本的要求抓起,从最基础的工作做起,

使基层党组织都能达到基本的标准,具备基础的条件,有支过硬的队伍,实现规范的运行。要建章立制、规范运行,全力推进规范化建设。重点瞄准党员队伍建设、组织活动、运行机制、服务群众、工作任务、党建责任等六个方面立规范,让基本的规章制度严明起来,让日常的工作流程规范起来,推动基层党组织依法依规、运转有序。要压实责任,强力推进,全力落实各项任务。必须立即行动起来,严格对照“三化”建设标准,积极开展各项工作。要对标对表抓落实,压实责任抓落实,强化督促抓落实。同时,各地各单位要及时总结推广各基层党组织在开展“三化”建设方面的好经验、好做法,通过以点带面、点面结合,实现示范带动、整体推进。

胡心田强调,要以“物业社区化”为重点,全力推进“党建+幸福小区”工作。要牢牢把握“党建+幸福小区”的工作重点,不断完善小区功能,改善居住条件,着力打造“干干净净、清清爽爽、和谐宜居”的生活环境。要紧紧围绕“人民对美好生活的向往”开展工作,加快推进“党建+幸福小区”试点工作,健全物业费收支机制,积极引导在职党员到小区党支部报到并开展“七个一”活动。要坚持党的领导,因地制宜设置组织体系。加快成立小区党支部、小区业委会,实现组织上的有形覆盖和工作上的有效覆盖,不断促进物业服务质量和水平提升。



会议现场。潘栋摄

管宜生作会议小结时说,要迅速动员,抓紧落实。要认真传达学习会议精神,结合实际细化落实举措,切实把思想和行动统一到区委的决策部署上来。要瞄准问题,干出实效。要牢固树立问题导向,“三化”建设要把主要精力放在“实效”上,“党建+幸福小区”建设要坚持人民至上的理念。要突出特色,做出亮点。要坚持把抓特色、创品牌、出经验贯穿“两项工作”全过

程。会议传达了全市基层党建“三化”建设推进会暨“党建+幸福小区”工作部署会会议精神;传达了学习了关于做好村(社区)“两委”换届选举相关准备工作的要求。

各乡镇(街道)党(工)委书记、分管副书记、组织员,区委各部门、区直各单位党组织主要负责同志参加会议。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

全区创国卫工作调度会召开

本报讯 饶是禄报道:8月13日下午,全区创国卫工作调度会在区政府常务会议室召开,区委副书记、区长郑华森主持会议并讲话。

会上,郑华森传达学习市创国卫指挥部工作调度会精神后指出,当前我区创国卫工作重点,是抓好国家爱卫专家暗访反馈的17个问题整改落实,165个样本点建设提升及其周边(沿线)环境卫生深度保洁、归档资料规范与完善。

郑华森强调,要进一步强化标准意识,对照标准,深入开展大排查、大清洗、大整治专项行动,坚决杜绝出现原生态问题;要进一步加大“六小”行业整治力度,杜绝发生关店闭店休业现象,并确保其周边环境整洁有序;纪律要进一步严明,网格化管理到位,共建包保责任区延伸至全区域。

郑华森要求,加强对主次干道机动车道、非机动车道与人行道清洗频率,加大公厕保洁巡查力度,把流动摊贩管控到位,规避烟草广告,净化网上舆情,维护良好公共秩序,营造浓厚的创国卫氛围。强化对军潭饮用水源地周边环境深度保洁,严禁焚烧垃圾和秸秆。各地各单位要做到创国卫归档资料高质量规范与完善,不能出现失误,确保不失分。加强对各创国卫样本点讲解员业务培训,提高业务素质,确保讲解有亮点、有特色。着手后创卫时代工作,把长效机制、常态化管理落实落细,高标准推进一体化管理模式,实现创国卫成果常态化、长效化。



坚决制止餐饮浪费行为

人民日报评论员

“餐饮浪费现象,触目惊心、令人痛心!”习近平总书记近日对制止餐饮浪费行为作出重要指示,指出要加强立法,强化监管,采取有效措施,建立长效机制,坚决制止餐饮浪费行为,强调要进一步加强宣传教育,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。习近平总书记的重要指示,表明了我们党厉行勤俭节约、反对铺张浪费的鲜明态度和坚定决心,体现了以习近平同志为核心的党中央高度重视粮食安全、深切关心群众生活的人民情怀。

“俭,德之共也;侈,恶之大也。”早在2013年年初,习

近平总书记就作出重要指示,强调“浪费之风务必狠刹”,号召“努力使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风”。党的十八大以来,从坚决清理整顿“舌尖上的浪费”“酒桌上的应酬”等干部群众深恶痛绝的突出问题,到制定《党政机关厉行节约反对浪费条例》,切实遏制公务支出和公款消费中的各种违纪违规违法现象;从启动节俭养德全民节约行动、养成健康文明生活方式,到发起吃光盘中餐的“光盘行动”、掀起浪费可耻节约为荣的餐桌新风,一系列有力整治举措推动餐饮浪费现象有所改观,特别是群众反映强烈的

公款餐饮浪费行为得到有效遏制,全党全社会厉行节约的良好风尚正在形成。同时也应当看到,一些地方餐饮浪费现象仍然存在,有的甚至触目惊心、令人痛心,必须坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,制定实施更有力的举措,推动全社会深入推进制止餐饮浪费工作。

艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德,是我们党的优良作风。习近平总书记强调:“过去我们党靠艰苦奋斗、勤俭节约不断成就伟业,现在我们仍然要用这样的思想来指导工作。”党和政府一边加快发展经济,一边注重节约、 (下转2版)